
 

保護者学校評価アンケート自由記述欄への回答 
 

⚫ コロナ禍ということで、理解できない訳ではないが、他校（公立）と比べて行事があまり

にも少ない。 

➢ 学校行事については、制約の多い中で、可能なことを工夫してできる限り行いま

した。学校によって状況が異なるため、できたこと、できなかったことには差があり

ます。 

⚫ クラスのほとんどの生徒がマスクをしていないと子供から聞いています。他人事では

なく自覚を持ってコロナ対策を徹底していただけませんか？ よろしくお願い致します。 

➢ 昨年の臨時休校明けの時期に比べ、2学期には生徒たちのほとんどがマスクを着

用するようになりました。今後とも生徒たちとともに有効な感染症拡大防止策を考

えていきたいと思います。 

⚫ 自転車のマナーが悪すぎ。携帯いじりながらとか、無灯火、並列走行(狭い道でもお構

い無し)すれ違うときでも避けようとしない。 

➢ 自転車マナーについては学校でもことあるごとに注意喚起をしているところです。

目に余る行為を見かけられましたら、どうぞ学校に御連絡ください。その情報をも

とに、具体的、重点的に指導をいたします。 

⚫ 学校からの手紙などが少ないため、ホームページを見たり、子供本人に聞かないと学

校の様子がわかりづらいのが残念です。 

➢ 情報伝達の迅速性、確実性、また紙資源の節約等を考慮し、久御山高校では諸連

絡にClassiを積極的に活用しています。定期的にログインし、内容を御確認いた

だけたらと思います。ログイン方法等不明の場合はクラス担任までどうぞお問い

合わせください。 

⚫ セーターでの登校を可能にして欲しい。 

➢ ブレザーにスカート／スラックスが制服となっています（冬服）。セーターは防寒の

ためのオプションで全員が購入することを求めていません。登下校には正しい着

こなしをするよう指導しています。 

⚫ 放課後、生徒がクラブで残っている時間でも、学校の電話対応を終了されているのは、

困ります。 

➢ 教職員の勤務環境の改善に、なにとぞ御理解、御協力いただきますようお願いし

ます。新型コロナウィルス感染の疑いなど、学校へ休日に御連絡いただく場合は、

既にお知らせしています緊急連絡用メールアドレスを御利用ください。 


